 	Buaiz Alimentos patrocina reality show com confeiteiras
A segunda edição do reality show Mais Doce já tem data marcada para começar na TV Vitória e promete movimentar os amantes da confeitaria e das sobremesas no Estado. Com patrocínio da farinha de trigo Regina, da Buaiz Alimentos, o programa terá seu primeiro episódio veiculado no dia 20 de fevereiro, às 14h.
Sob o comando do chef Alessandro Eller, a competição irá revelar a melhor confeiteira, entre oito participantes, neste ano todas mulheres. Elas representam sete municípios do Espírito Santo, de norte ao sul do Estado, o e terão que demonstrar, durante os programas, seus conhecimentos e habilidades relacionadas à confeitaria. 
A cada episódio, no total de oito, as competidoras irão enfrentar desafios eliminatórios, duelos e provas em grupo, sempre focadas em valorizar produtos locais. “Nossa ideia é que as confeiteiras abusem da criatividade e consigam produzir delícias a partir de produtos como a farinha de trigo Regina e misturas para bolo Regina. A segunda edição do Mais Doce será realizada em novo estúdio e contará com nomes de peso na equipe de jurados, como Julia Candeias, Juliana Marculano, Andrea Souto e Evelize Fraga”, reforça Eller.  
Para a diretora-geral da Buaiz Alimentos, Eduarda Buaiz, o programa reforça a importância da confeitaria para geração de renda e demonstra como o universo está presente no dia a dia das famílias. “Não podíamos ficar de fora deste programa que busca apoiar e promover a confeitaria e os produtos locais que incrementam essa cadeia produtiva. Nosso portfólio da linha Regina, tanto de farinhas de trigo quanto de mistura para bolo, certamente contribuirá para produção de receitas saborosas que darão água na boca ao telespectador” afirma Eduarda.

NOTAS
Competição Mais Doce
Alessandro Eller comanda a segunda edição do Mais Doce, reality show da TV Vitória que será lançado em fevereiro em novo estúdio e cheio de novidades. O programa promoverá a confeitaria e testará o conhecimento e as habilidades de oito confeiteiras do nosso Estado. A cada semana, as participantes serão desafiadas a criarem receitas para impressionar jurados de peso, como Julia Candeias, Juliana Marculano, Andrea Souto e Evelize Fraga. A Buaiz Alimentos, com sua linha de produtos Regina, é, mais uma vez, patrocinadora do reality, que contará com oito episódios.


 
Reality da confeitaria
Eduarda Buaiz aposta mais uma vez no sucesso do reality show da TV Vitória “Mais Doce”, que terá sua segunda edição lançada em fevereiro e revelará a melhor confeiteira entre oito participantes. Com patrocínio da farinha de trigo Regina, da Buaiz Alimentos, o programa promoverá a confeitaria e testará o conhecimento e as habilidades de confeiteiras do nosso Estado. As participantes, todas são mulheres nesta edição, representam sete municípios capixabas e serão desafiadas a criarem doces, pães e bolos para impressionar os jurados. “Não podíamos ficar de fora deste programa que busca apoiar e promover a confeitaria e os produtos locais que incrementam essa cadeia produtiva. Nosso portfólio da linha Regina, tanto de farinhas de trigo quanto de mistura para bolo, certamente contribuirá para produção de receitas saborosas que darão água na boca ao telespectador” afirma Eduarda. Para acompanhar a disputa, basta ficar ligado na tela da TV Vitória, aos sábados, às 14h, a partir de 20 de fevereiro.


Confeiteiras de Norte a Sul
Mulheres e confeiteiras que fazem bolos e outras delícias em Cachoeiro de Itapemirim, Rio Bananal, Muqui, Guarapari, Serra, Vila Velha e Cariacica são as participantes da segunda edição do Mais Doce, reality show da TV Vitória que será lançado em fevereiro. Elas serão desafiadas ao longo dos oito programas a testar conhecimento e habilidades. Durante as provas, a farinha de trigo Regina e misturas para bolo Regina, da Buaiz Alimentos, estarão entre os ingredientes principais, que contribuirão para a produção das delícias.

Bolos premiados
Eduarda Buaiz aposta no sucesso da segunda edição do Mais Doce, reality show da TV Vitória, que será lançado em fevereiro, e contará com a participação de oito confeiteiras e com patrocínio da Buaiz Alimentos. Além do título de melhor confeiteira do Estado, a vencedora ganhará uma batedeira profissional, curso no Instituto Gourmet e participação semanal assinando o quadro Espaço Gourmet, durante o Fala Espírito Santo.

