Mais de 15 mil produtos são doados durante pandemia

A Buaiz Alimentos aderiu a diferentes movimentos e está contribuindo com doação de produtos alimentícios produzidos pela empresa para compor cestas básicas que estão sendo doadas para famílias que moram em regiões da Grande Vitória com maior vulnerabilidade social. A empresa já participou de quatro ações, que totalizaram a doação de 15 mil produtos, beneficiando 5.000 famílias capixabas. No total, foram oito toneladas de alimentos doados. 
Na primeira ação, a empresa doou 9.000 produtos, entre farinha de trigo Regina, café Numero Um e mistura para bolo Regina, para compor 3.000 cestas básicas montadas pelo projeto Apex Social da Apex Partners e distribuídas para famílias mais necessitadas. Também foram doados outros 1.200  produtos para 400 cestas básicas, distribuídas pela CDC - Central das Comunidades para moradores de baixa renda em São Torquato.
A empresa também aderiu ao movimento #indústriadobem, da Federação das Indústrias do Espírito Santo, e em parceria com a Câmara de Alimentos e Bebidas atendeu uma demanda da Central das Favelas para composição de 1.000 cestas de alimentos e de limpeza. Para a iniciativa, a Buaiz Alimentos disponibilizou 3.000 produtos, entre farinha de trigo Regina, café Numero Um e mistura para bolo Regina.
Outra ação foi a doação que o Café Numero Um fez de uma tonelada de produtos, entre café Numero Um, mistura para bolo Regina e farinha de trigo, para a Apae de Vitória. Esse volume totalizou quase dois mil produtos para atender 660 famílias assistidas pela instituição referência no atendimento a pessoas com deficiências intelectuais
“A Buaiz Alimentos sempre atuou com responsabilidade social, apoiando projetos e iniciativas desenvolvidas por instituições sociais voltadas para comunidades mais carentes. Não seria diferente em um momento de pandemia como o que estamos vivendo. Desde o início, estamos acompanhando de perto os desafios e buscado identificar ações para participarmos com doação de alimentos, que é o que sabemos fazer e que produzimos com carinho e qualidade”, reforça Eduarda Buaiz, diretora geral e vice-presidente da Buaiz Alimentos.

